



Tlačová Správa 1

Európske financovanie má za cieľ zlepšiť podporu pre migrantov a utečencov v Európe!

ReEntry je inovatívny projekt, ktorý podporuje utečencov a migrantov žijúcich v celej Európe v podnikaní prostredníctvom rozvoja on-line katalógu, v ktorom sa môžu zamestnanci odborného vzdelávania a kariérni poradcovia dozvedieť o osvedčených postupoch a inovatívnych riešeniach podporujúcich podnikanie migrantov.

Projekt ReEntry vedie tím šiestich organizácií z celej Európy s bohatými skúsenosťami so spoluprácou na projektoch financovaných EÚ a pracujúcimi priamo s cieľovou skupinou projektu. Partneri projektu chápu, že stať sa podnikateľom je vždy výzvou, a to predovšetkým v prípade migranta alebo utečenca. Títo začínajúci podnikatelia potrebujú predovšetkým presné a relevantné informácie, príležitosti pre kvalitné sieťovanie (s ďalšími migrantmi aj príslušníkmi host'ovskej komunity), inštruktáže, školenia a napokon aj investície a financovanie. Cieľom projektu ReEntry je poskytnúť prehľad osvedčených postupov, iniciatív a programov, ktoré sa zameriavajú na podporu a uľahčenie podnikania migrantov v Európe tým, že poskytne prístup k dôležitým informáciám, vrátane poradenstva ohľadom školení a možností financovania pre podnikateľov migrantov, a tým, že využíva online prvky na webovej stránke projektu.

Nedávna vojna v Sýrii a politická nestabilita a teror v celom regióne Stredného východu a severnej Afrike v posledných rokoch vyhnali viac ako jeden milión utečencov do Európy, a predpokladá sa, že príliv utečencov bude pokračovať aj v nasledujúcich rokoch. Okrem politických otázok ohľadom rozdelenia migrantov, utečencov a žiadateľov o azyl do jednotlivých krajín EÚ vyvstávajú aj naliehavé sociálno-ekonomické otázky. Patria medzi ne integrácia prisťahovalcov do európskej spoločnosti a poskytovanie príležitostí na zamestnanie pre migrantov.

Projektový tím je presvedčený, že pomoc migrantom v Európe v podnikaní je účinným prostriedkom na zlepšenie ich sociálnej a ekonomickej integrácie tým, že budú mať rovnakú príležitosť stať sa ekonomicky sebastačnými vo svojej host'ovskej krajine a budú si tak môcť vytvoriť bezpečnejší život pre seba a svoje rodiny. Podnikatelia migranti môžu tiež poskytovať služby a produkty z ich domovských krajín pre migrujúce komunity po celej Európe, čo podporí rozmanitosť na európskom trhu a poskytne pocit blízkosti migrantom, ktorí sú ďaleko od domova.

Projekt ReEntry začal v septembri 2016 a bude pokračovať až do februára 2018. Projekt ReEntry je financovaný z prostriedkov írskej národnej agentúry, Léargas prostredníctvom Erasmus+ programu.

Contact: QUALED

Webové stránky: www.reentryproject.eu

Email: jana.butekova@gmail.com